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Použité zkratky: ZML – Zastupitelstvo městyse Lysice 

                           RML – Rada městyse Lysice 

 

 

 

Zápis ze 14. zasedání ZML ověřili paní Benešová a pan Ing. Crhák a nevznesli připomínky. 

 

 

 

 

 

1. Zahájení: 

 

Jednání zahájil pan starosta Mgr. Pavel Dvořáček v 17:05 hodin. 

Konstatoval, že je přítomna nadpoloviční většina všech členů ZML a jednání je tedy 

usnášeníschopné. 

 

 

 

Doplnění a změna programu: 

 

Doplňuje se:  

 

Bod č. 10 - Vstup do Sdružení místních samospráv ČR, z. s. 

 

 

Ostatní body se posouvají. 

 

 

 

 

 

Hlasování o programu, zapisovatelce a ověřovatelích zápisu: 11 přítomných pro. 

 

 

 Zápis z jednání ZASTUPITELSTVA MĚSTYSE LYSICE 
Pořadové číslo ZM Lysice: 15. Datum konání: 16. prosince 2024     

Zápis provedl(a): Alena Kyrczová Začátek jednání: 17:00 hodin 

Místo konání: zased. místnost ÚM Konec jednání:              18:10 hodin  

Přítomni: Crhák, Dolníček, Dvořáček, Horňanský, Kratochvil, Mynář, 

Němec, Sehnalová, Šrámek, Šulc, Tejkalová, Vala 

Omluveni: Benešová, Olejníček, Tejkal 

Neomluveni: - 

Ověřovatelé: Dolníček, Mynář 

Zápis vyhotoven dne :  17.12.2024                                                Č.j. 3403/2024/ÚM 
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2.  Zpráva starosty o činnosti rady a dění v městysi 

 

Diskuze:  

p. Němec – Chtěl bych se zeptat, jak žádal pan Běluša o pronájem pozemku, o který pozemek 

se jednalo?  

Mgr. Dvořáček – Jde o pozemek u staré čističky, jak je cyklostezka, jak má pronajatý 

pozemek pan Dokonal. Doložili dohodu, že pan Dokonal pana Bělušu na pozemek pustí, 

protože z druhé strany od cyklostezky se tam nedá dostat.  

p. Němec – Děkuji.  
  

Usnesení: ZML schvaluje Zprávu starosty o činnosti rady a dění v městysi dle předloženého 

materiálu. 

 

Hlasování:   Pro …11.....  Proti ......0.......... Zdrželi se ...0... 

 

 

V 17:08 hodin se dostavila PharmDr. Sehnalová – počet přítomných 12. 

 

 

 

 

3. Rozpočtové opatření č. 8/2024 

 

Diskuze:  

p. Němec – Jsou nějací žáci, kteří potravinovou pomoc využívají?  

Mgr. Kratochvil – Ano jsou, ale je to v řádu kolem deseti lidí maximálně. 

p. Dolníček – A jak se to hodnotí?  

Mgr. Kratochvil – Oni musí doložit nějaká potvrzení od sociálky, není to úplně jednoduché, 

měli jsme i případy, že nebyli schopni doložit nic, tak jsme se obrátili na Nadační fond 

Martiny Čumové, a pro tyhle děti jsme čerpali odtud. A jedna varianta je i dobrovolné 

přispívání na stravu, možná si pamatujete, jak paní Studýnková takto přispívala, ale to dělá 

každý sám od sebe.  

 

 

Usnesení: ZML schvaluje Rozpočtové opatření č. 8/2024 dle předloženého materiálu. 

 

Hlasování:   Pro …11.....  Proti ......0.......... Zdrželi se ...1... 

 

 

 

 

 

4. Rozpočtové opatření č. 9/2024 

 

Diskuze: 0 

 

Usnesení: ZML schvaluje Rozpočtové opatření č. 9/2024 dle předloženého materiálu. 

 

Hlasování:   Pro …12.....  Proti ......0.......... Zdrželi se ...0... 
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5. Dodatek č. 3 ke Smlouvě o sběru, přepravě a odstraňování odpadu 

 

Mgr. Dvořáček: Jako každý rok, i letos zde máme k projednání Dodatek č. 3 ke Smlouvě o 

sběru, přepravě a odstraňování odpadu v městysi Lysice č. 24/18 ze dne 9. října 2019. 

Dodatek řeší navýšení ceny TSMH za odvoz a likvidaci odpadu. Mailem jsem Vám poslal 

prezentaci z valné hromady Technických služeb Malá Haná. Jsou tam zajímavá čísla, a hlavně 

zdůvodnění zdražení svozu a likvidace odpadu od 1. 1. 2025 a také srovnání s cenami 

konkurence RECOVERA (dříve SUEZ). Ceny TSMH jsou nižší. Pro srovnání jsem současně 

s prezentací posílal Dodatek platný na letošek a na příští rok, abyste viděli, o kolik se svoz 

zdražuje. Všechno se zdražuje, rostou i platy popelářů. Obávám se, že není jiná cesta než 

schválit. 

 

Diskuze: 0 

 

Usnesení: ZML schvaluje Dodatek č. 3 ke Smlouvě o sběru, přepravě a odstraňování odpadu 

v městysi Lysice č. 24/18 ze dne 9. října 2019 se společností Technické služby Malá Haná 

s. r. o., se sídlem Sudice 164, 680 01 Sudice, IČ 07037970, pro rok 2025 dle předloženého 

materiálu a pověřuje starostu podpisem Dodatku.  

 

 

Hlasování:   Pro …12.......  Proti ......0.......... Zdrželi se ...0... 

 

 

 

 

 

6. OZV o místním poplatku za obecní systém odpadového hospodářství  

 

Mgr. Dvořáček: Obecně závazná vyhláška byla zaslána všem zastupitelům, dochází ke 

zvýšení poplatku za odpad o 50,- Kč na osobu na 700,- Kč/osobu/rok. Vzhledem ke 

zdražování, viz bod výše, musíme navyšovat poplatek i my. Pořád máme jeden z nejnižších 

poplatků v okolí. 

 

Diskuze: 0 

 

Usnesení: ZML schvaluje Obecně závaznou vyhlášku o místním poplatku za obecní systém 

odpadového hospodářství dle předloženého materiálu.  

 

 

Hlasování:   Pro …12.......  Proti ......0.......... Zdrželi se ...0... 

 

 

 

 

 

7. Schválení rozpočtu městyse na rok 2025 

 

Mgr. Dvořáček – Návrh rozpočtu k připomínkám byl zaslán všem zastupitelům a myslím, že 

všechny připomínky, které jsme obdrželi před vyvěšením na úřední desku, byly zapracovány. 

Definitivní rozpočet už se zapracovanými připomínkami byl vyvěšen na úřední desku, jak 



4 

 

stanoví zákon a takto jej také musíme schválit. Případné změny v příjmech a výdajích je 

možno řešit v průběhu roku rozpočtovým opatřením. Současně musíme z formálních důvodů 

schválit i střednědobý výhled rozpočtu na roky 2026 – 2027.   

 

Diskuze: 

Ing. Crhák – Jestli to dobře chápu, tak pokud nebude na to parkoviště žádná dotace, tak do 

toho budeme muset vložit sami deset milionů?  

Mgr. Dvořáček – Ano. Teď bohužel na ta parkoviště zatím žádný dotační titul není. Ale tlačí 

nás k tomu zájem obce. Viděli jsme situaci s parkováním v létě. Obec není nafukovací. Je 

potřeba nějakou legální možnost parkování těm lidem nabídnout.  

Ing. Crhák - Zeptám se ještě k tomu parkovišti, parkování by bylo zdarma? 

Mgr. Dvořáček – Pokud bychom do té doby nevyřešili městskou policii, která by byla 

schopná placení hlídat, tak to zdarma bude muset být. Bez represe to nelze ošetřit.  

Ing. Crhák – Mně spíš trošku vadí, že máme platit za někoho cizího. Je to vidět i na parkovišti 

u nákupního střediska, že tam celý den parkují cizí auta. Auta lidí, kteří odjedou autobusem 

pryč. 

Mgr. Dvořáček – Já to chápu. Dalo by se to vyřešit nějak symbolicky na parkovišti P+R, pár 

korun na celý den, a u nákupního střediska například první dvě hodiny parkování zdarma a 

pak za každou hodinu např. dvacetikorunu.  

Bc. Šulc – Je to zkrátka úděl spádovosti Lysic. Ale souhlasím s vámi.  

Mgr. Dvořáček – My stavbou uvolňujeme místo lysickým, aby si měli kde zaparkovat u 

lékaře, u nákupního střediska atd., aby jim tam nezavazeli cizí.  

 

 

Usnesení: 

 

1. ZML schvaluje rozpočet městyse Lysic na rok 2025 dle předloženého materiálu. 

 

Hlasování:   Pro ….12........  Proti ......0.......... Zdrželi se ...0.... 

 

 

2. ZML schvaluje Střednědobý výhled rozpočtu městyse Lysice na období 2026 – 2027 dle 

předloženého materiálu. 

 

 

Hlasování:   Pro …..12.......  Proti ......0.......... Zdrželi se ...0..... 

 

 

 

 

8. Žádost o odkoupení části pozemku parc. č. 452/41 v k.ú. Lysice 

 

 

Mgr. Dvořáček: Nový majitel domu čp. 293 na Badalce pan Holba podal žádost o odkoupení 

části obecního pozemku parc. č. 452/41 o výměře cca 60 m2. Zákres toho, co chce odkoupit, 

katastrální situaci a pohled, jak to vypadá na místě, jsem posílal. Obecně doposud platilo, že 

obec pozemky neprodává. Na Badalce je navíc taková situace, že obecní cesty jsou úzké a 

neměli bychom si zavírat případné i teoretické možnosti k rozšíření prodejem pozemků kolem 

cesty.  
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Diskuze:  

Ing. Crhák – Má to nějaký důvod?  

Mgr. Dvořáček – Chtěli by to odkoupit na parkování.  

 

Usnesení: ZML nesouhlasí s prodejem části pozemku parc. č. 452/41 v k. ú. Lysice o výměře 

cca 60 m2 panu Petr Holbovi dle předložené žádosti. 

 

 

Hlasování:   Pro …12.....  Proti ......0.......... Zdrželi se ...0... 

 

 

 

 

9. Informace o stavbě vodovodu Marek 

 

Mgr. Dvořáček: zde se žádné převratné novinky nedějí. Potrubí už je položeno v podstatě v 

celé délce, pracuje se na technologických objektech. Nyní v Bořitově, na Marku. Probíhá 

oprava chodníku na křižovatce Brněnské, Žerůtská. Měla by být hotová do Vánoc. Po 

Vánocích se bude pracovat na vodojemu v Zákostelí. Technologie budou uloženy v nové 

betonové šachtě, je to levnější řešení, než opravovat a udržovat budovu. Pracuje se i na 

vodojemu v Drnovicích. Tam a na Marku budou vyhlídky, takže se už pracuje i na nich. 

Nynější termín uvedení do provozu je březen 2025. Stavba probíhá v podstatě podle plánu, 

byl podepsán zatím jeden dodatek smlouvy na vícepráce v hodnotě cca 96 tisíc korun. Druhý 

dodatek je před podpisem, navyšuje cenu o cca 886 tisíc korun. Ovšem 500 tisíc z toho je 

vyhlídka v Drnovicích. Na stavbě za 138 milionů se jedná v podstatě o marginální změny v 

ceně. Na celý projekt proběhla v říjnu kontrola ze Státního fondu životního prostředí. Tři 

kontroloři zde byli týden, prohlíželi veškeré papíry a byli i na stavbě. Písemně protokol ještě 

nemám, ústně mi po telefonu řekla vedoucí kontrolní skupiny, že je vše v pořádku. Jediné 

zjištění se týká bankovní záruky, která dle smlouvy měla být zhotovitelem předložena při 

podpisu smlouvy. Smlouva však měla odloženou účinnost až do doby, kdy bude vydáno 

rozhodnutí o přidělení dotace. Podepsána byla cca rok před přidělením dotace. Jakmile bylo 

vydáno rozhodnutí o přidělení dotace, smlouva nabyla účinnosti a zhotovitel obratem dodal 

bankovní záruku. Podle kontroly jde o chybu, neboť záruka měla být dodána hned při 

podpisu. Je to formalita. Smlouva říká, že bankovní záruka za řádné provedení díla bude krýt 

jakékoli pohledávky objednatele za zhotovitelem vzniklé objednateli z důvodu porušení jedné 

či více povinností zhotovitele týkajících se provedení díla ve smluvené kvalitě a době, do 

okamžiku převzetí díla objednatelem. Takové pohledávky mohly logicky nastat až po 

účinnosti smlouvy, kdy se mělo začít stavět. To znamená, že je záruka třeba nejdříve po 

započetí stavby. K čemu by byla před účinností smlouvy, když se nestavělo a nevědělo se, zda 

se vůbec stavět bude? Navíc by firmě v záruce rok ležely peníze úplně zbytečně. Ovšem úřad 

to vidí jako chybu. Jiné porušení podle paní vedoucí shledáno nebylo. 

 

V tomto bodě chci ještě projednat věc, o kterou žádá obec Žerůtky a Vodárenská a. s. Žerůtky 

mají problém s vodou, resp. kvalitou. Musí vodu upravovat, což je nákladné. Vzniká solanka, 

která se musí nákladně likvidovat. Proto se chtějí připojit na vodovod Marek. Napojili by se 

na lysický vodovod na konci ulice Žerůtské a propojili svůj vodovodní řad s naším, dnes už 

svazkovým (Svazek Marek). Žerůtky jsou ve "velkém Svazku". Technicky to není problém, 

mají zhruba 60 obyvatel, my budeme mít po dostavění vodovodu vody dost. Celou stavbu si 

samozřejmě zaplatí. Máme i předběžnou ústní dohodu, že poskytnou za připojení Svazku 
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Marek 200 až 300 tisíc korun jako kompenzaci. Žerůtky jsou opravdu malé, nemůžeme chtít 

miliony. V příloze mailu jsem poslal smlouvu o smlouvě budoucí. Vzhledem k tomu, že i náš 

vodovod Marek je napojen naopak na vodovod "velkého Svazku" v Bořitově (a bezplatně), 

myslím, že dost dobře nemůžeme odmítnout. Smlouvu samotnou by měl uzavřít Svazek 

Marek, ale považuji za správné projednat věc v našem zastupitelstvu a udělit souhlas s 

vybudováním přívodního vodovodního řadu délky cca 450 m vedoucího z koncové sítě 

skupinového vodovodu Marek v městysi Lysice až k napojení na vodovodní řad v obci 

Žerůtky na náklady obce Žerůtky. 

 

Diskuse: 0 

 

Usnesení:  

p. Mynář – Kudy se to povede? 

Mgr. Dvořáček – Podél silnice. To bude kratší. Od posledního domu na Žerůtské po první 

dům v Žetůtkách.  

Bc. Šulc – Já souhlasím s tím, co se tady řeklo, ale musíme si uvědomit, že tímto tvoříme 

jakýsi precedens toho, co může vidět kdokoliv z okolních obcí, že když jsme řešili vstup do 

svazku nebo jeho vytvoření, tak jsme tady řešili tuto situaci, kdo by se chtěl ještě zapojit, aby 

se rozdělily i celkové náklady. Zůstalo to na Lysicích, Drnovicích a Voděradech a teď tu 

máme první vlaštovku. Osobně s tím problém nemám, souhlasím s tím, že miliony od nich 

jsou nereálné. 

Mgr. Dvořáček – Ano je to samozřejmě pravda, všichni měli možnost se do svazku zapojit od 

prvopočátku. Druhá věc je, že pro nás je teď výhodnější a levnější, že se připojí dodatečně.  

Kdyby se veškeré náklady celého projektu rozpočítávaly podle počtu obyvatel jednotlivých 

obcí a součástí projektu by byla i tato přípojka, bylo by to pro nás daleko dražší. Ale 

myšlenka je správná. 

p. Němec – Za chvíli se může ozvat i Štěchov. Ti mají s vodou taky problémy.  

Mgr. Dvořáček – Mají problémy a nemají. Na Štěchově není kvalitní voda, ale když si paní 

starostka nechala udělat konkurenční rozbor vody na dusičnany, oproti výsledkům z vodáren 

vyšel líp. Takže i nadále využívají vrt, který mají a zájem o připojení nemají. Bylo by to 

výrazně nákladnější, kolem deseti milionů. A to pro Štěchov je nereálné.  

p. Němec – Stejně je to zajímavé, byla tam dřív kojenecká voda, a teď je najednou 

nevyhovující. 

Ing. Crhák – A ta částka je stanovena na základě čeho? Nešlo by stanovit si nějaké procento 

nebo promile z rozpočtu?  

Mgr. Dvořáček – Částka je stanovena „pohledem z okna“. Není to špatná myšlenka udělat to 

takto.  

Bc. Šulc – Ještě je otázka, jak je vodovod dimenzovaný, kdyby se chtěl ještě někdo připojit, 

tak kde je ta hranice, že tihle se můžou ještě připojit a ti už ne.  

p. Němec – A Drnovice s tím souhlasí? 

Mgr. Dvořáček – Ano. Drnovice to ví, nemají s tím problém. Po zprovoznění nového 

vodovodu bude vody dost. Dimenze trubek je dostatečná.  

 

1. ZML bere na vědomí informace o stavbě vodovodu Marek. 

 

Hlasování:   Pro …12.....  Proti ......0.......... Zdrželi se ...0... 
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2. ZML souhlasí s vybudováním přívodního vodovodního řadu délky cca 450 m vedoucího z 

koncové sítě skupinového vodovodu Marek v městysi Lysice až k napojení na vodovodní řad 

v obci Žerůtky na náklady obce Žerůtky. 

  

Hlasování:   Pro …12.....  Proti ......0.......... Zdrželi se ...0... 

 

 

 

 

 

10. Vstup do Sdružení místních samospráv ČR, z. s. 

 

Mgr. Dvořáček: Lysice jsou historicky již v jedné organizaci sdružující města a obce - ve 

Svazu měst a obcí. Sdružení místních samospráv je obdobnou organizací. Přijde mi i 

přátelštější k menším obcím. Poskytuje různé podpůrné služby obcím a vhodně se se Svazem 

měst a obcí doplňují. Bojují za zájmy obcí, a čím víc mají členů, tím větší je jejich síla. Proto 

se domnívám, že by bylo dobré stát se i zde členem. Roční členský příspěvek SMS ČR se 

skládá z částky 3500 Kč na každou obec (zásada rovnosti) a dále z příspěvku 2 Kč na každého 

občana obce. Součet obou částek dává výši příspěvku obce.   

 

Diskuze:  

Bc. Šulc – Víme, jak často probíhají ty konference? 

Mgr. Dvořáček – Konference probíhají jednou za rok, mimo to mají právní poradenství atd. 

 

 

Usnesení: ZML schvaluje přistoupení městyse Lysic do Sdružení místních samospráv ČR na 

základě § 46 a § 84 odst. 2 písm. e zákona o obcích č. 128/2000 Sb., ve znění pozdějších 

předpisů a čl. 3 Stanov Sdružení místních samospráv České republiky a ukládá starostovi 

městyse vyplnění příslušné přihlášky a její zaslání spolu s tímto usnesením na adresu sídla 

Sdružení místních samospráv ČR, a to ve lhůtě jednoho měsíce od jednání zastupitelstva. 

 

Hlasování:   Pro …12.....  Proti ......0.......... Zdrželi se ...0... 

 

 

 

 

 

 

11.  Poskytnutí mimořádné odměny starostovi městyse  

 

Mgr. Kratochvil: Chtěl bych navrhnout odměnu starostovi městyse za celoroční práci pro 

obec, zejména však za úspěšné dokončení stavby cyklostezky podél Lysického potoka. Jde o 

stavbu, která se připravovala několik let, počínaje projektem dále výměnou pozemků nutných 

pro stavbu se společností ZEAS Lysice a. s., získáním dotace a konče stavbou samotnou. 

Stezka je kladně hodnocena občany a hojně využívána. Dále zmíním dokončení druhé etapy 

rekonstrukce chodníků na Oulehle, opravu ulice Pod Hvozdcem, která je téměř u konce, 

vyjednání a realizaci koupě budovy Spořitelny a další menší akce.    

 

 

Diskuze: 0 



8 

 

 

Usnesení: ZML schvaluje poskytnutí mimořádné odměny ve výši měsíční odměny za výkon 

funkce starostovi městyse za úspěšné dokončení stavby cyklostezky podél Lysického potoka a 

druhé etapy rekonstrukce chodníků na Oulehle. 

 

 

Hlasování :  Pro …12.……Proti……0……Zdrželi se…0….. 

 

 

 

12. Diskuze: 

 

p. Němec – Chtěl bych se zeptat, jak jsme se bavili o rozpočtu, překvapila mě tam částka na 

Žijeme hrou, to jsme nějaký jejich zřizovatel? Neříkám, že bychom neměli přispívat, ale těch 

430 tisíc Kč je dost, co ostatní na to? 

Mgr. Dvořáček – Je to podle počtu dětí. A lysických dětí, které Žijeme hrou navštěvují, je tam 

nejvíc. Navíc tady spravují a starají se o fotbalové hřiště.  Debatovali jsme o tom několikrát, 

nešli jsme do 100 %, nevyhověli jsme v celé výši žádosti. A osobně si myslím, že je ta 

organizace pro děti prospěšná a dotaci si zaslouží.   

Bc. Šulc – Já si to dovolím doplnit. Není to dotace jen na činnost toho spolku, který čítá na 

300 dětí, mládeže a dorostenců. Žijeme hrou má v pronájmu lysické hřiště, všichni víte, jak 

areál vypadá, a pro informaci včetně energií, osiva, rekultivace atd. jen hřiště stojí ročně 400 

tisíc Kč. Chápu, že to může znít děsivě to číslo, vím že si pan starosta nechal od Žijeme hrou 

zpracovat nějakou analýzu, vím, že Kunštát přispívá 400 nebo 500 tisíc Kč, Bořitov 100 tisíc 

Kč, i Svitávka přispívá nějakou částku. 

p. Němec – Mluvím o tom, že chodíme na fotbal a vidíme, jak u nás fotbal vypadá. Zajímalo 

by mě, kolik hráčů z tohoto spolku je registrováno v Lysicích. Nejde mi o ty peníze, ale o to, 

že ten fotbal tady v Lysicích není nijak vidět.  

Bc. Šulc – V Lysicích není registrovaný z dětí nikdo, protože jsou registrovaní v Žijeme hrou.  

Ing. Crhák – Je to spíš myšlenka, aby ty děti sportovaly. A je jedno, jestli hrají za Žijeme hrou 

nebo za Lysice. Žijeme hrou dává možnost spojit ty nejlepší do několik kategorií a hrát na 

lepší úrovni, to by Lysice samotné nikdy nedokázaly. Kluci, kteří tam hrají, hrají kraj. 

p. Němec – Ale když pak v Žijeme hrou skončí, tak jdou hrát do Kunštátu nebo jinam, a ne do 

Lysic. 

Bc. Šulc – To nemůžeme hodnotit po sezóně a půl, kolik zde hraje odchovanců Žijeme hrou. 

Jejich návratnost je plánovaná, výkonnostně jsou jinde, můj syn teď hraje za Lysice, a bude 

jich přibývat. Žijeme hrou byla tehdy jediná možnost, aby měly děti s kým hrát. Vnímám 

v tom obrovský potenciál. Ale chápu, že se s tím nemusí každý ztotožňovat.  

p. Mynář – Přispívají i rodiče dětí na Žijeme hrou? 

Bc. Šulc – Ano, jsou tam členské příspěvky rozdělené podle talentu, jsou tam sourozenecké 

slevy, podle počtu tréninků atd., příspěvek rodičů je asi 4 tisíce Kč za rok.   

Ing. Crhák – Já si to úplně nepamatuji, ale tuším, že Ráječko dává každý rok přes milion Kč 

na fotbal. To je obrovská částka.  

Bc. Šulc – To už je otázka další diskuze. Tady hraje dvacet lidí a z toho je patnáct lysických. 

Já jsem rád, že se po deseti letech fotbal do Lysic vrátil. Jsem na to hrdý a kdo chce, tak si ten 

progres mezi první a druhou sezonou najde, kdo ho nechce vidět, tak ho nevidí. Stálo to dost 

lidí dost úsilí, aby se dělo to, co se děje.  

 

p. Vala – Viděl jsem fotky nové šatny na kabinách. Jsem překvapený. Vypadá to hezky.  
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Bc. Šulc – Myslím, že o tom psal i Zdeněk Trávníček v rámci zpravodaje, odpracovaly se tam 

stovky dobrovolnických hodit. Natíraly se i lavičky, vybavení kabiny se nechalo vyrobit, ale 

veškerou práci si udělali svépomocí.  

 

Mgr. Dvořáček – Dnes dorazily kalendáře na rok 2025, jsou velice pěkné, povedené, chtěl 

bych poděkovat panu Crhákovi, jehož zásluhou kalendáře jsou, ujal se toho druhým rokem. A 

při té příležitosti děkuji i panu Šulcovi, že se zasloužil o zřízení umělého osvětlení na hřišti u 

sokolovny.  

 

Bc. Šulc – Tady bych se chtěl připojit k děkování, a i já bych poděkoval panu Crhákovi a 

panu Valovi, kteří s tím také hodně pomohli. Jsem rád, že to, co jsme tady přes tři roky řešili 

na papíře, tak se stalo realitou a svítí se tam a děti se můžou hýbat i v zimě.  

  

Ing. Crhák – Já bych ještě doplnil ke kalendáři, plně funkční QR kódy by měly být od středy, 

možná od čtvrtku, psal jsem tam poděkování základní škole za obrázky a chtěl bych poprosit 

o nápad na motiv kalendáře na příští rok. Nějakou myšlenku už máme, ale je to dost těžké, 

nějakou novou smysluplnou myšlenku do toho najít.  

 

Bc. Šulc – Nějaký nápad už máme, podobá se tomu, co už bylo v minulosti, ale tomu se asi 

nikdy člověk nevyhne, a řešíme potenciál leteckých fotografií Lysic a Lysicka jako takového. 

S porovnáním, jak tomu bylo před deseti lety.  

 

Mgr. Kratochvil – Zvažovali jsme i možnost fotek celoročních Lysic, zkusit nafotit pohled na 

určitá místa během celého roku.  

 

Mgr. Dvořáček – Poprosím o vyzvednutí kalendářů do konce týdne a roznos do domácností.  

 

Ing. Crhák – Já mám ještě dotaz. Vyvíjí se nějak posunutí bankomatu u České spořitelny?  

Mgr. Dvořáček – Nevyvíjí. Česká spořitelna dodala rozměry místnosti, které by k přesunutí 

potřebovala, hloubku místnosti a rozměry, které tam nejsou, takže jsem zkusil oslovit 

Komerční banku, ta se zatím neozvala, po Novém roce zkusím několik dalších institucí. Pan 

Kratochvil přišel s myšlenkou, že existuje nezávislý bankomat, který není žádné konkrétní 

bankovní instituce, bankomat tady ale musí být v každém případě, je tady potřeba.   

 

 

 

 

13. Závěr: 

 

Jednání bylo ukončeno v 18:10 hodin. 

 

 

 

Ověřovatelé:             .............................................. dne ........................................... 

 

          .............................................. dne ........................................... 

 

 

 

Starosta:                    .............................................. dne ........................................... 


